

天舟六号任务完成发射前全区合练

各系统做好发射前准备工作，将是空间站应用与发展阶段首次飞行任务

新华社5月9日电 天舟六号货运飞船任务9日上午组织了发射前系统间全区合练。目前，各系统已经做好发射前准备工作。

天舟六号任务是中国空间站应用与发展阶段首次飞行任务。针对“升级版”货运飞船技术状态变化大、火箭测试周期由27天缩短至25天等实际情况，科技人员承压奋战、连续奋战、坚守奋战，已经组织完成了天舟六号货运飞船技术区测试、加注，长征七号运载火箭垂直总装测试、船箭联合测试、组合体垂直转运等工作。合练中，参试各系统严密组织、密切配合，确保

各项程序有条不紊进行。

“这次合练是发射前参试系统最多、最全的一次综合模拟演练，也是发射前的最后一次合练。”西昌卫星发射中心总工程师钟文安介绍。

针对任务期间阵雨较为频繁的气候特点，发射场气象系统加强了气象监测和气象会商密度，确保为发射日提供精准的气象预报。

“目前火箭、飞船及发射场各系统状态良好，我们有信心、有决心完成发射任务，确保天舟六号‘快递’使命必达。”钟文安说。



▲5月7日，天舟六号货运飞船与长征七号遥七运载火箭组合体垂直转运至发射塔架。

新华社发

学思想 强党性 重实践 建新功

一把钥匙开一把锁，防止“一刀切”

越是事关全局的大事，越要抓紧抓实。当前，第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正有序展开、全面推进。高质量开展好主题教育，要突出一个“实”字。只有实事求是、深入实际、务求实效，才能不断提高主题教育的质效，圆满完成主题教育各项任务。

俗话说“一把钥匙开一把

锁”，各地区各部门各单位要把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来，同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来，要防止“两张皮”，坚决杜绝“雷声大、雨点小”的空喊口号、空泛表态。从实施方案的制定到理论学习的开展再到实际工作的推进，要坚持一以贯之的高标准、严要求，更要突出因地制宜的主

动性、实效性。

鞋子合不合脚，自己穿了才知道。第一批主题教育覆盖面广，涉及的单位和对象层级多、类型多，不同地区、不同领域、不同行业的情况有所差异、各具特点，要坚持一体推进、加强分类指导。要注意区分不同层级领导班子和不同类型党员、干部的实际，有针对性地提出具体要求，既防止降低标准，

又防止盲目抬高标杆。不切实际搞“一刀切”、无视差别搞“大而化之”，看似热热闹闹，却容易“雨过地皮湿”，甚至滋生新的形式主义、官僚主义。要持续探索行之有效的工作经验和方法，坚持把“实”字贯穿主题教育的全过程。

广大党员、干部特别是各级领导干部要以调查研究开路，用脚步丈量民情民意，多到基层找

办法，多向人民群众取经。说一尺不如干一寸，要推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。家长里短有真意，针头线脑总关情。要激励广大党员、干部深入基层一线把脉问诊、解剖麻雀，不嫌小事、不避难事、多干实事，在火热的实践中锻炼本领、增长才干。

据新华社

编辑：蓝峰 组版：侯波

坚持购彩好运自来 德州7星彩500万元大奖得主旅行归来淡定领奖

最近德州彩市可谓是喜讯连连，4月10日晚，超级大乐透10亿元大奖第一期开奖，一等奖3299万元花落德州。朋友圈的热度尚未散去，4月18日，7星彩第23043期开奖，全国共中出一等奖2注，分别被德州、济宁购彩者收入囊中。双星闪耀齐鲁，大奖成双中出，瞬间又成为大家热议的话题。然而来自德州的幸运购彩者却十分淡定，近日才现身领奖，也是吊足了大家的胃口。

近日，幸运购彩者邹先生（化姓）现身省体彩中心领取了奖金。谈起中奖经历，邹先生表现的十分淡定。他说保持购彩习惯多年了，最喜欢的玩法就是7星彩，几乎每期必买，平时也保持着运动的生活习惯，小区旁的体彩公益金捐建的健身广场上，时常能看到他的身影。因为对体彩公益事



业也有一定了解，邹先生说，他并没有把中奖与否看的太重，通过购彩来支持公益事业，他坚信公益善举能为自己带来好运。也许

就是多年来秉持理性购彩的好心态，让邹先生被幸运女神青睐，揽获了7星彩500万元大奖。

“中奖当期我买了两张7星彩，

号码是机选的。当晚开奖后，看着手里的彩票，第一注就与开奖号码完美契合。我和家人也是激动不已，被这么大的幸运眷顾，谁能不激动呢！由于第二天安排了旅行计划，我们决定还是按原计划出行，等热度过了再来领奖。也刚好在旅行过程中，考虑一下奖金的用途。所以这才前来领奖。”邹先生淡定平和的好心态令人赞叹。

7星彩每周二、五、日开奖，选号方式趣味性强，深受购彩者喜爱。投注7星彩，不仅是生活中一次与幸运的约定，更是在为国家公益事业助力。每购买一注2元的7星彩，就有0.74元成为公益金，为社会各项公益事业提供支持。您不妨走进身边的体彩投注站，体验7星彩的乐趣，与生活中的幸运来一次美丽邂逅吧！（赵悦）



捷报频传 潍坊购彩者笑揽足彩奖金391万元

玩足彩乐在其中，赢大奖喜从天降。近期，潍坊彩市各玩法捷报频传，4月24日，传统足彩又传来喜讯，在14场胜负游戏第23056期，潍坊安丘市购彩者李先生（化姓）喜中一等奖1注、二等奖13注，收获总奖金391万元。

李先生是一位资深球迷，很喜欢研究比赛，研究球队和球员状态，同时看赔率也比较专业，对于足彩投注有自己的心得。4月23日，李先生选定了6场比赛单选做“胆”，对3场没有把握的比赛上了“双保险”，剩余5场比赛选择了

“310”全包，组合成了一张3888元的复式票。4月24日开奖，李先生购买的彩票14场比赛全部命中，喜中一等奖1注，单注奖金3299251元，二等13注，单注奖金47132元，收获总奖金共计3911967元。

对于这次中奖，李先生表

示自己特别幸运，因为之前他就曾经中过足彩的奖，他非常热爱足球，看比赛、玩足彩已经成为一种生活方式。提醒广大购彩者，购彩有度，快乐翻番，大家在购彩娱乐的同时一定要保持一颗平常心，做到快乐购彩，理性投注。

